

昨天，献县姑娘刘格格来到甘肃省天水市伟盛希望小学和红崖沟顺丰莲花小学，给孩子们送去节日的关爱。孩子们高兴地说——

“格格姐姐又给我们送礼物来了”

本报记者 杨玉霞

“格格姐姐又给我们送礼物来了。”

“只要能看到格格姐姐，就是最好的‘六一’礼物了。”

昨天是“六一”国际儿童节，当刘格格带着礼物，来到甘肃省天水市红崖沟顺丰莲花小学时，学校的孩子们高兴得又蹦又跳。

特别礼物

自从2012年关注贫困儿童以来，刘格格每年都会抽时间走访贫困孩子。对那些在她帮助下，与好心人接成一对一帮扶对孩子的孩子，她更是始终记在心里。

一进5月份，刘格格就开始做打算了——一定得抽时间去看看孩子们，尤其是那些山区的留守儿童们。

今年30岁的刘格格是献县南河头乡刘庄村人。她在天津一理发店打工多年。从2012年开始，她就关注和救助云、贵、甘、陕等地大山里的贫困儿童，后来又帮扶救助家乡的一些贫困孩子。在8年多的时间里，她19次走进大山，给2000余名留守儿童送去学习用品和生活用品。在她的感召下，很多爱心人士加入到热心助学的队伍里。

2019年11月26日早晨，刘格格在回老家献县时被救助孩子送救助金时，遭遇车祸受伤昏迷多日。在她养伤还未完全康复的时候，她又多次去看望贫困孩子，给他们送去助学金。

去年10月份，刘格格和爱人李大壮回到献县，开了一家火锅店。虽然生意很忙，她也没有放下对孩子们的帮助。“六一”前，她决定去甘肃天水市的伟盛希望小学和红崖沟小学，看望那里的孩子们，给孩子们送“六一”礼物。

为了给孩子们买礼物，刘格格只要有时间，就往商场超市跑，50套衣服、50顶帽子、50套文具、50个书包……听说刘格格要去山区看望贫困孩子，很多好心人向刘格格伸出援手，请她把心意带给孩子们。

天津铭汉劳务派遣有限公司表示给孩子们买学习用品的钱全部由他们承担，献县一名叫“小铺”的网友给刘格格转来200元钱，天津一名叫张红凤的女士交给刘格格500元，让她给孩子们买需要的东西……

听说有大批的物资需要快速送到山区，很多快递公司和刘格格联系，要免费帮她送快递。“六一”前夕，献县韵达快递网点把刘格格送给山区孩子们的礼物全部送达红崖沟顺丰莲花小学。

不能让孩子们失望

自从刘格格的火锅店开业，他们的生意就很忙。



昨天，刘格格给孩子们发放节日礼物

刘格格原本打算自己一个人进山，让李大壮在家打理生意。山区里的路不好走，有很多路段需要爬山。李大壮不放心妻子的身体，决定陪她一起去看望山区里的孩子们。

李大壮的父亲听说后，来到献县。让刘格格和李大壮去看望孩子们，他帮着在家打理生意。

刘格格说，这些年来，她能在公益路上越走越远，就是因为背后有家人和太多热心人的支持。

5月30日晚上，忙完小店的生意，刘格格和李大壮赶到天津。5月31日凌晨两点半，他们登上赶往甘肃的飞机。

当天下午两点多，刘格格到达甘肃省天水市伟盛希望小学。听说格格姐姐来了，学校的孩子们一下子沸腾了。

8岁的黄成杨激动地喊了

一声“格格姐姐”就哭了起来。“你们去年送我的礼物，我还放着呢。一想姐姐了，我就拿出来看看。”黄成杨流着眼泪说。

黄成杨的父母离异，他的父亲在外面打工，他从小跟着爷爷奶奶长大。刘格格了解到他的情况后，给黄成杨找到了一对一的帮助对象。每次来甘肃，刘格格都要专门来看望黄成杨和他的爷爷、奶奶。

在黄成杨的带领下，刘格格又带着米、面、油去看望了黄成杨的爷爷奶奶。黄成杨的爷爷激动地用方言不停地说。虽然听不清对方在说什么，刘格格知道，老人见到他们是高兴的。陪他们一起去的当地的一位老师说，老人说的意思是，自从孩子有了格格姐姐，性格开朗多了。

来不及休息，当天下午，刘

格格又走访了山区其他4户留守儿童家庭，给他们送去生活用品。

把礼物送到孩子们手中

昨天早晨，还不到6时，刘格格所住的屋子外面就响起了叽叽喳喳的说话声。

刘格格知道，是孩子们来接她去学校了。一开门，黄成杨等4个小学生正在门口等着她呢。

刘格格住在伟盛希望小学的宿舍里，他们发送礼物的地点选择在红崖沟顺丰莲花小学。两个学校之间要走一段长远的山路。孩子们早早来接刘格格，一起住红崖沟顺丰莲花小学赶。

一路上，孩子们围着刘格格又说又笑，给她讲学校和家里发生的趣事。

当天上午，刘格格把礼物送到每个孩子手中。孩子们抱着属于自己的礼物，高兴得又蹦又跳。

昨天下午，刘格格又带着孩子去市场挑选他们喜欢的玩具。

“这是我们过得最高兴的一个儿童节。”孩子们高兴地说。

“看到孩子们高兴，我就从心里由衷地高兴。”刘格格说。

助学故事一串串

刘格格不仅关心山区的孩子，家乡的孩子们，她也从没有忘记。

只要有时间，她就会去看望她曾经资助过的家乡的孩子们。听说献县十五级乡西韦庄村小学有一名小学生家里比较贫困，刘格格通过走访，给这名学生联系了一位长期资助的热心人。

前段时间，刘格格来西韦庄村小学看望受资助的孩子时，了解到西韦庄村小学教学用房紧张。学校的实验室、器材室等还没有专用的教室。刘格格把学校的情况记在了心里。在她的牵线下，天津爱心人士孙女士为这个小学捐资15万元，用于改善办学条件。

前一段时间，刘格格还帮献县南河头中学筹集30万元修缮教学楼。

刘格格的故事感动了很多。在她的感召下，越来越多的热心人加入到助学的队伍里。在她的帮助下，近百名需要帮助的孩子有了一对一的帮扶人。

扫码看视频 新闻料更多

6月1日，刘格格带着礼物又进山了。她陪甘肃省天水市伟盛希望小学和红崖沟顺丰莲花小学的孩子们过儿童节……扫描二维码，观看相关视频。

